CTAJIbHOV KOPTYC

DMP 333

06wwenpoMbILLNEHHbIN
JaTYuK faBneHus

CTAJTbHASA MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP (0nuus)
VCMOJIHEHWE Exia unu Exd

TMOJIEBOW KOPTYC

OnucaHue

Hatunk DMP 333 cneuwanbHo pa3spabotaH pans
TSXKENbIX YCNOBWUWA 3KCMAyaTauMuM B [AuanasoHax
nasnennin ot 60 go 600 bap.

KoHcTpykumsa — paTymka ypoBnetsopsieT
TpeboBaHMsAM  npou3BogWTENel  rMApPaBAUYECKUX
MalWWuH  © obopymoBaHus MO MPOYHOCTM.
Wtyuep JaTyvka n3rotaBanBaeTCs n3
KOpPPO3MOHHOCTOWKOM HepXaBetwen cranm 304,
YCTOMYMBOA K OONBbLUMHCTBY HearpeccuBHbIX Cpej,
06LL,EeNPOMbILLAEHHBIX MPUMEHEHMA.

MogfynbHasa KoHLenumsa n3genms no3BonseT codeTaTtb
pa3nuyHble MexaHuW4yeckne U 3neKTpuyeckume
NpUCOefVMHEHNs, MaTepuasbl YIJOTHEHUA W OMNLUN,
YTO NO3BONSET MPUMEHSATb [aHHyl Mofenb [Ans
pelleHns LUMPOKOro Kpyra 3ajady Mo M3MepeHuio
[LaBneHus.

[na ™mopenwn pocTyneH LWWPOKWA psag onuum -
noneson Kopnyc, MHAMKALWS, B3pblBO3aLLULLIEHHOE
NCMoNHeHMe, NCMoNHEeHNe C HU3KUM
aHepronoTpebneHvem.

O6nactn npuMeHeHus

KoHTponb TeXHOMOrMYeCcKMX NpoLeccos B
MaLUMHOCTPOEHUN N NPOU3BOLCTBE;
lMHeBMaTUYeCKME U TMAPABANYECKME CUCTEMBI;
N3MepuTenbHoe obopynoBaHue;
NH>KeKUMOHHble GOPMOBOYHbIE MaLLUHBI;

Morpy3o4Ho-pa3rpy3o4yHoe obopypoBaHue, 35eBaTopbI.

& C€

[AManasoHs! 0...60 Ao 0...600 6ap

Tun gaBneHus M36biTouHOE, abconoTHOe, paspexeHns

OCH. NorpewHocTb CranpaptHo 0,35 %; 0,5 %; 1 %; O
OnumoHansHo: 0,25 %; 0,1 % AU

BbixogHoM curHan 4...20 MA / 2-x npos., 4...20 MA / HART
/ 2-x npos., 0...20 MA / 3-x npos.,

0...10 B/3-x npos., 0...5 B/3-x npos. u ap.

CeHcop KpeMHWeBbIVi TEH30PE3NCTUBHbIN
CO CTaNnbHOW MeMbpaHoii

t° cpepbl n3aMepeHna  CrangapTHo -25..125 °C
OnuwnanbHo -40...125 °C

Mex. npucoegmHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1,
G1/2%, G1/4", 1/2"NPT, 1/4"NPT

MpuMeHeHune O6LenpoMbILLNEHHOE, HA CpefHue
1 BbICOKME AaB/IeHUsa ra3o., napa
W XXUIKOCTeW, HearpeccuBHbIX
K Hep>xkaBetoLLeit ctanu
XapaKkTepuctuku

[nanazonbl pasneHnit ot 0..60 6ap po 0..600 bap;
iHavBMpyanbHasa HacTpoika AManasoHa;

BbixogHon curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npoB. 1 ap.;

3alumTa oT HENPaBWUABLHOTO NOLK/OUEHNS U KOPOTKOO
3aMblKaHWs;

Bbicokasi IMHENHOCTb BbIXOAHOW XapakTePUCTUKM;
Bricokasi TeMnepaTypHas cTabunbHOCTb;

Bbicokas ponroBpeMeHHasi CTabunbHOCTb;
[nuTtenbHbIn cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb UCMONHEHWIA XapaKTepUCTUK MOJ, 3aKas3.

,D,OI'IOHHVITEHbeIe onunun

CeapHou ceHcop;

MckpobesonacHoe (Exia) unu B3pbiBoHenpoHuLaeMoe
(Exd) ncnonHeHwue;

Koppo3voHHOCTOMKMI MeTananYecKunii Kopnyc onis

noneBblX yCJ'IOBVII7I JKCnyaTaumn C I/IH,EI,VIKaLI,MEVI n bes

LB -

CUONMMURANLATIDN FEOIOLSL

L]
[
v

ﬂpowzaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO,

BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauyms DMD 333. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



TEXHUYECKHWE NMAPAMETPbI:

OUATA30HbI U3MEPEHUN

HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe aaseHne Pug [6ap]
HoMuHanbHoe abcontoTHoe aasneHne Pug [6ap]
MakcuManbHas neperpyska Pmax [6ap]
JasneHve paspsisa Po [6ap]

YcTonumBoCTb K BakyyMy

XAPAKTEPUCTUKNU
OcHoBHas norpewHocTts* [% U]

BnusaHmne oTknoHeHua HanpsxeHusa nutanus [% 4N /10 B]
BrmsHue oTKIOHeHUs conpoTusieHns Harpysku [% OW / kOM]
JonrospeMeHHan ctabunbHocTb [% AW / roa)

Bpems oTknuka [Mc]

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHUE
Mpotokon / uHTepdeiic HanpsykeHne nutanmns (Unur)
4..20 MA / 2-x npos. / PNP /

18...42 B + Exd 12...36 B (DC)

4..20 MA / HART / 2-x npos. / PNP 1842 B (DC) (c nnaukatopom?)

/18...42 B + Exd’

4...20 MA / 3-x npoB.

...20 MA / 3-x npos.

...5 MA / 3-x npos.

...10 B/ 3-x npos.

...5 B/ 3-x npos.

1...6 B/ 3-x npos.

0..1 B/ 3-x npos.

HART / RS-485

Modbus RTU-485°

4...20 MA/2-x npoB
0,5...4,5 B/ 3-npos.

0,4...2 B/ 3-x npos.
BJIMAHUE TEMIEPATYPbI
[onyckaemas npuseaéHHas norpewwxocts [% AN]
[JonyckaeMas npusegéHHas norpewHocts [% OW / 10 °C]
[uanazox TepmokomneHcauum [°C]
TEMIMEPATYPHbI OUAMNA30H

M3Mmepsaemas cpepa [°C]

Okpyxatowas cpega [°C]

o o oo

12..36 B (DC)

14...28 B (DC)

5B (DC)

Exia-Bepcus

60 100 160 250 400
60 100 160 250 400
100 150 300 530 1050
150 230 450 780 1580
HeorpaHU4eHHoe paspexeHue

CraHpaptHo: < +0,35 < +0,5
OnumonansHo: < 0,25 < +0,1

< 0,05

<+0,05

<+0,1

AHanoroBbI BbIXOAHOW CUTHAN <5
Lindposoit BbIXOAHOM cUrHan <200

Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnexHue Toka

Rmax = [Unwr—12]/0,02 Om
Rmax = (Unur —18)/0,02 (c nnamkaTtopom?)

<26 MA

Rimax= 500 Om
Rmin= 10000 Om
Rmin= 5000 Om <7uA
Rmax = (Unur —14)/0,02 Om <26 MA
Rmin= 5000 Om <2 MA

<+0,75

< 0,07

0..7

-25...125 / -40...125/-25...100°
-25...85/-40...85°

XpaHenue [°C] -40...85
AJIEKTPOBE3O0INACHOCTb
3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosiHHO

3awwTa ot 06paTHO NonsapHOCTY NuTaHus / obpbiBa
3neKkTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb

B3PbIBO3ALLMTA

He noBpexpaeTcs, Ho 1 He paboTaeT
MN3nyyeHune n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo N2 EA3C RU C-RU. AA87.B.00428/20 Cepus RU N° 0230837

B3prBO3aLLI,I/ILLleHHOE MCnosiHeHUe

- MckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Gb X

- B3pbiBoHenpoHuLaeMbie obonoukn «d»* 1Ex d 1IC T6..T4 Gb X

MakcumanbHble

BesonacHble BesMuMHbl s 2-X NpoBl0 CXeMbl
A9 UCMONHEHNS

«MckpobesonacHas

3N1eKTpuyeckaqa uenb Ons 3-x NpoB. CXeMbl

Makc. BxopHoe HanpsixeHune Ui=28 B, makc. BxogHoi Tok 1i=93 MA, Makc.BxopHas
MowHocTb Pi=660 MBT, Makc. BHYTpeHHSS UHAYKTUBHOCTL Li = 10 MkIH, Makc. BHyTpeHHSS
emkocTb Ci= 15 HO

Makc. BxogHoe HanpsxeHue Ui=6 B, makc. BxogHol Tok li=60 MA, Makc.BxofHas
MowHocTb Pi=100 MBT, Makc. BHYTpeHHS UHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHsS

«i» emkocTb Ci= 500 HD

TeMnepaTypHbIi Knacc
0 ExiallC T6..T4 Ga X
1Ex d IIC T6..T4 GbX

'Conpotusnexue B uenv (R) ans undposoit nepeaaqu no npotokony HART = 250 Om.

?[Ins BepcMM B KOMNAKTHOM MofieBoM Kopryce 13 Hepxaseloleit ctann 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpsikeHne NUTaHNs JaTunka yBenuunBaeTcs Ha 6 B. MicnonHerune ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO

TONBKO:
- ANS BBIXOAHbBIX CUTHANOB «4...20 MA / 2-x npoB.» 1 «4...20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.

T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]
-50...80 -50...60 -50...50
-50...85 -50...70 -50...60

3CM. KOHMrypaLmio NapaMeTpoB CBA3M B KOHLe AokyMeHTa. [ins untepeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyeckuit pasbeM ¢ 5-10 1 bonee KOHTaKTHBIMU MUHAMMU.
“BkntoyaeT HENMHENHOCTb, TUCTepe3unc u BocnpoussoamMocTb no IEC 60770. IV - ananasoH namepeHuit. Bo3amMoxXHO M3roToBneHue aTymka ¢ NpOTOKONOM KannbpoBKu.
5B 3aBUCUMOCTH OT UCMOJb3YEMbIX YMIOTHEHWIA. [N B3pbIBO3aLMLLEHHbIX AaT4MKOB (EX) HeobX0AMMO yuuTLIBaTL TEMMNEPATYpbIHIt Knacc.

600
600
1050
1580

MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,

BHELUHUI :17)1% Vl/VIl'IM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 2 TexHuyeckas cneundpukaums DMD 333. [ara: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocToiikocTb 10g RMS [25..2000 Iu] CornacHo DIN EN 60068-2-6
YpaponpocHocTb 1009/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
ANIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CTaHaapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / I1P67
PasbeM Binder 723, 5-koHT. / IP47
Paszbem M12x1, 4-KkoHT. / IP67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP47
OnuuoHasnsHo KoMnakTHbI Monesoit Kopnyc 13 Hepxasetowen ctanm 1.4301 (304)/kab. BBog M20x1,5/ IP67

KoMnakTHbI nonesoit kopnyc 13 Hepxasetowein ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem / kab. BBoA
M20x1,5 / IP67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP67
TepMeTUYHbIN Kab. BBOA LS MOrPY>XHOro UCrosHeHus ¢ kabenem PVC 4 M / IP68

EmkocTb kabens CurHanbHbI NpoBoA/aKpaH, a TakxKe CUrHabHbIM MpoBoa/ curHanbHbii NpoBog: 160 nd/m

NHAaykTnBHOCTL Kabens CurHanbHbIM NPoBOA/3KpaH, a Takxke CUrHaMbHbIA NpoBoa/ cUrHabHbIR Nposoa: 1 MKIH/M

MEXAHUYECKOE NMPUCOEONHEHUE
G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3

CraHpapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852

G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIf NOPT
OnunoHanbHoO
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI NopT

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

AKCMNNYATALMUA

Tioboe (cTaHpapTHO npubop KanubpyeTcs B BEPTUKaIbHOM MONOXKEHWM C HAMNPABIEHHLIM BHU3
MonoxeHue MeXaHW4ecKknM npucoeanHeHneM. [pyn MU3MeHeHUN NonoXeHNs BO3MOXHbI HE3HAYUTENbHble
OTKNOHEHNS B HyneBow Touke ans Pua < 1 6ap)

Pecypc ceHcopa 100x10° yuknos HarpyxeHus

CpeaHsis HapaboTka Ha oTka3 He MeHee 100 000 y

CpeaHunin cpok ciy>bbl 14 net

[apaHTWIAHbIN cpoK cnyxbbl 2 roga

LM®POBOM UHANUKATOP (OMLUA TONLKO AJ19 MOMEBOI0 KOPMYCA)

Bua vHovkaTopa OLED rpaduueckuin BpaLalowmiicsa 4-x paspsgHbii; 128x64 Touek (pasmepbl 30x16 mMm)

OTtobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user

[nana3oH oTobpaxkaeMbix LUGPOBLIX 3HAYEHUI -1999...9999

[on. norpewwHocts oTobpaxaeMoit Benuunubl[% W] 0,1 + eanHnua Mnagwero paspsga

Bpems ycraHoBnenus nokasaHui, He bonee [c] 1 (npu oTknoueHHOM pemndupoBaHmu)

Bpems oTknuka [mc] 100

[JemndunposaHne naMeHeHNN nokasaHui [cl 0,3...30 (nporpammupyetcs)

MamsaTb dHeproHesaBucumas E2PROM

ﬂpowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO, B DS E NSO RS' R U

BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauyms DMD 333. [lata: 04.07.2025



KOHCTPYKLIMUA
Ltyuep HepxaBgetowas cranb 1.4301 (304)
MeMbpaHa Hepxasetowas cranb 1.4435 (316L)
CraHpapTHo: FKM (bTopucTbiit kayuyk - viton®) (ansa Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 125 °C.Pug 10 Mra)
OnunoHanbHo:
EPDM (atuneH-nponuneHosbiit kaydyk) (ans temnepatypsl -40 °C < Tpab < 125 °C. PHg < 16 MMa)
YnnotHeHus NBR (6yTagueH-HUTpunbHbINA Kayuyk) (ana Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C. Pug < 60 Mla)
VMQ (cunukoHoBbii kaydyk) (ans Temnepartypbl -40 °C < Tpab < 125 °C. Pug < 16 MMMa)
FFKM (nepdropkayuyk - kalrez®) (gns temnepatypbi -25 °C < Tpab < 125 °C. Pug < 10 MMa)
Bes ynnotHenuin / ceapka (ans pesbbbl EN 837-1/-3, NPT)
Kot CranpapTHo: Hepxagetowasn ctanb 1.4301 (304); koMnaKkTHbIV noseBon Kopnyc 13

HepxaBgetolen ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonusuHunxaopug (-5..70 °C), cepbiit @7,4 MM
O6onouka kabens PUR - nonuypetaH (-25...70 °C), yepHbiit &7,4 MM
FEP - ¢roponnacr (-25...70 °C), uepHbiit @7,4 Mm

CraHpapTHo: IP65
OnunoHanbHo: IP54, IP67, IP68

Macca nsgenus, He bonee 0,14 «r

CteneHb 3awuTbl kopnyca no FOCT 14254

Monbop MaTepunanoB YacTel AaTymka, B3aMMOLENCTBYOLLMX C U3MepSeMol Cpefloit — UMeeT
YcTonumBoCTb K cpefam peKkoMeHAaTeNbHbI xapakTep. [pon3BoAnTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHocTb faTuMKa
C XUMUYECKM arpecCcUMBHbLIMMU 1 / WM FOPSYMMU CpeaaMu.

BDSENSORS.RU

MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHUI BUa VI/I/IHM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 4 TexHuyeckas cneundpukaums DMD 333. [ara: 04.07.2025



BD|
MEXAHWYECKME NPUCOEOVNHEHWNA/ PASMEPDI:

[

14

23

i ,‘fr
|
o
~

i

3
23

-

—m= M20x15 o= =— 1/4" NPT

G112 M20x1.5

M20x1.5 DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3 M20x1.5 EN 837-1/-3 1/4"-18NPT

T T T LOT
1 by

=
|

i
20
(-— 2] ——
17
14
1

" * 13 D
R S t 1/2° NPT b .
G1/4" EN 837-1/-3 1/2"-14NPT 5
D
61/2" DIN 3852, G1/4" DIN 3852
OTKPbITbIN NOPT M12x1.5 DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852. M12x1 DIN 3852
OTKPbIThIA MOPT
M10x1 DIN 3852

-

33

B —

~—726,5

50"

—swa7

17
14 ra—

G1/2"

G1/2" DIN 3852

" MapameTp MOXeT MeHSITbCS:

- C ucnosiHeHneM «be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopryc Aatunka AnuHHee Ha 8 MM;

- C UcMonHeHMeM «uckpobesonacHas anekTpruyeckas Lemb «i»» Kopnyc AaTymka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO CoBMellieHre 3Tl oK C aucnneeM;

- C BBIXOAHBIMN cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaTtyuka AnnHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMelterie onuyun «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ gucnneem u / uau ¢ ucnonHeHrem
«uckpobesonacHasi aeKTpuYeckast Lerb «i»»;

- C BbIXOAHBIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» kopnyc Aatuuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLLEHWE 3TOM ONLMM C AUCTIIEEM U / UK C UCTONHEHUEM «UCKPOBe30nacHas aneKkTpuyeckas Lenb «i»».

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N SO RS R U
BHELWHMi1 BUA /NN KOMNNEeKTaLMio ToBapa, He NPUBOASLLME K YXYALIEHMIO €70 KayeCTBEHHbIX XapaKTepuCcTUK.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



OnuuoHanbHo:

151

g1’

17.8 Il a¢
| @175

40 =15.95 e

M20x15
KoMnakTHbI nonesoi kopryc 13

HepxaBsetwowwent ctanm 1.4301 (304) / kab. BBog
M20x1,5/IP 67

1594

SWZ27 ‘

I_
812

1 |
MN.— .
| J NDP‘ I
I_JI :
17.8 ®4
w3 | 27595 N | 0175
M20x1,5

KoMnakTHbI nonesoi kopnyc 13
Hepxasetoweit ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

- C UCronHeHneM «Be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopryc AaTyuka ANnHHee Ha 8 MM;

- C UcnonHeHneM «nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTunka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHe 3TOW ONLUK C Aucnneem;

- C BbIXOAHbIMU curHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «<HART / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc AaTunka AauHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMelyerue onuun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ gucnneeM u / unu ¢ UCronHeHnem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTuuka AnuHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLEHME 3TOM ONUMM C AUCTIEEM U / UK C UCMONIHEHWeM «1cKpobesonacHas aNekTpUYeckas Lemb «i»».

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IM KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



BD|
ANIEKTPUYECKWNE MPUCOEANHEHWNA/ PASMEPHI:
CtaHpapTHo: OnumoHanbHo:

R | '
1A T

.._
i0
[——10.5

36.2
3

—==i73.5
—a=i13.5
2

1055[-1[

Pasbem DIN 43650 Pasbem Binder 723, Pasbem M12x1, Paszbem M12x1, Pa3sbeM Buccaneer,
(1ISO 4400) / IP 65 nnu 5-KkoHT. / IP 67 L-koHT. / IP 67 unun 5-KoHT. / IP 67 nnu 4-koHT. / IP 68
pa3beM DIN 43650 pasbemM M12x1 pa3beM M12x1
(1ISO 4400) / IP 67 MeTannnyeckui, MeTannanyeckum,
4-koHT. / IP 67 5-KkoHT. / IP 67
CtaHpapTHo: OnuuoHanbHo:
274 24,3'

437
15
%
15

—— | 0! 5
|a-22
u

.
L

[P
S |
235 | - 235
Kab. BBog PG7 [epMeTUYHbBIN Kab.
c kabenem BBOJ, 419 MOrPY>KHOMO
PVC2m/IP 67 NcnosiHeHns c kabenem
PVC 4 M/ IP 68
3nekTpuyeckoe npucoeanHeHne CeueHve nposopa kabens (Makc.), Mm2 | Onametp kabens, Mm
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65 .
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67 ‘
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP67 6..B
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP67 0,75
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP47
KoMnakTHbIN NMonesoit Kopnyc U3 Hepxasetoleit ctanm 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5 / IP67
1,5 6..12
KoMnakTHbIN Monesoit Kopnyc U3 Hepxasetolen ctanm 1.4301 (304) ¢
nucnneem / kab6. eog M20x1,5/ IP67
Kab. BBog, PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP67 5
[epMeTUYHbIV Kab. BBOZ A5t MOrPY>XHOro ncnosHeHus ¢ kabenem PVC 4 0,14 75
M/ P68 '
" UcnonHenue bes TDYBKM KoMneHcaunu ETMOC$EDHDI’O AaBneHnsa ans Aatymkos abconoTHOrO AasneHus
MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcusa: 3.0. [lata: 01.12.2022



SJIEKTPNYHECKNE PASbEMBbI

p Pasbem M12x1 [oneBoM kopnyc LBet
asbem
MopknioyeHne BbIBOLOB DIN 43650 PazbeM PazbeM Ka. sBon nposoga (DIN
Binder 723 B Kab. BBop, 47100)
(1SO 4400) Inder 4-KOHT. | 5-KkoHT. | Buccaneer M20x1 5 M20x1,5 ¢
' nucnneem
CvrHan + 3 1 3 3 3 4 _ 39J'IeHbIICI/
YyepHbIN
MuTanue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbiit {
KpacHbIi
3-xnpos. MuTae - 2 4 2 2 2 3 3 Kopuneseiii /
Cxema 2-X Mpos. CUHWIA
CxeMa -
3asemnerne | GND 5 4 4 4 1 1 Kento-
3e/eHbli
Mutanne + - 3 - 3 ; 2 _ Benbm{
KpacHbI
MutaHue - - 1 _ 1 _ 3 B KopVNHeEibm/
CUHWIA
4-npos. A - 4 - 4 - 1 - XKentbinn
Crenma 3eneHbin /
(RS-485) B - 5 - 5 - 4 _ et
KenTto-
Sxpar ] ? ] ? i Kopnye ) 3esleHbl
PNP - - - _ . B 4 SeneHbu:l /
YepHbI
’ MuTtaHue + - - - - _ _ 2 KBpeaJ'lct::IéI
-X NPoBOA,.
Cxema+PNP -
MuTtaHue - - - - _ - _ 3 KOpI/I‘-IHEEibII/I/
CUHUI
XKenTto-
3azemneHune - - - - - _ 1 g
3eneHbli
I'Ipouzson,menb ocTaBnseT 3a coboi npaso 6e3 cneunanbHOro ysefomsieHUs BHOCUTb U3SMEHEeHUs B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS - R U

BHELWHUM BUA M/MHM KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuBoAsiLLNe K yXyALIeHUI0 ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuueckas cneundpukaums DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



CXEMA MOAKITHYEHUA:

P nuradume + -~

!
L .

nuTaHuve - I

()"

Unut

7

0

nuTasne + N &
P { °
|
—4| | Unur
nuTadue - |
-+ +—0 .
+ MA

|
|||—(

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK)
3-npoBoAHas NUHKUA (BbIX. CUrHanN - TOK)

nuTaHue + /\ O+

nuraduve + +
1'\\ o P
P W v
—f | Unur Ll
nutaHme - | | nuTaHue -
v —O0 _ =
U |ebixoa+r | ! @_I B
i Rs-485| A
= i NEED
3-npoBoaHan NUHMA = ey e

(BbIXOAHOW CHUrHan - HanpsxXeHue) 4-npoBoAHas NUHUA

(uHTepdeiic RS-485)
P nuraxne + ,‘\\ b +
| O
\
4 Unur
NMATaHKE - Il .'l RH
| . { 1¢+—o0.
- HART- %
I:IMI"IbICIT&p
mMonem

2-npoBoAHan NUHWA (BbIX. cUrHan — Tok n HART)

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

BDSENSORS.RU

C1p. 8 TexHuueckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



CXEMA 3JIEKTPUYECKOI' O BKJIOYEHNA

o [N
S N 55 S
s < |m| 2 3 < <|m
g |7 g g -
||+ E '|+
=
[¢]
B
o iy
I
T @ S
< w
4 I
x
Q
>| 3 ~leln s
V| © 0
N| 5 _ N
w| 9 w
1 g
o -UO
X X
N o
S oo 8
su< (@O w < O w
© ©
o o
1 + w 1 + o
) @
T T
x X
(@] Q
by s
| |
S 5
= =
- Gl .
| z | 3
5 2
©
o B IS S P - B S S IS S PS
V| @ U
N§ N
w - w
) £l e £
TN TN
X< X<
Py
w N
& N
oo w o
a o »
Q| < |2 3
©
> W Z|5 <)
O |w o J
©
T
x
(@]
=
|
I
m
=
1
Pyl
w
N
~lele vl 8
Ev
» 0
(0]
o P R
N
v S
X<

ﬂpowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneuyndukauyms DMD 333. [lata: 04.07.2025



KO 3AKA3A J1A4 DMP 333:

DMD 333 XXX  XXXX X X XXX XXX X XXX
N3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN36biTouHoe B bap 130
AbcontoTHoe B bap 131
OUANA3OH USMEPEHUN
0..60 6bap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 bap 1603
0..250 bap 2503
0..400 bap 4003
0...600 bap ~ 6003
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 9999
BbIXOZHOM CUTHAJI/NMUTAHUE
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npos. / 12...36 B + Exd
4...20 MA / 2-x npoB. / 14...28 B + Exia
4...20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 A / HART / 2-x npos. / 12...36 B + Exd
4...20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485/12...36 B
Modbus RTU / RS-485/12...36 B 2D
Modbus RTU / RS-485/12..36 B+ Exd  G2D
0...20 MA / 3-x npoB. / 12...36 B 2
0...20 MA / 3-x npos. / 12...36 B + Exd G2
0..10 B/ 3-x npo.. / 12..36 B 3
0..10 B/ 3-x npo.. / 12...36 B + Exd G3
0..5B/3-xnpos./12..36 B 4
0..5B/3-x npos./12...36 B + Exd G4
0..1B/3-xnpo../ 12..36 B 5
0..1 B/3-x npos./ 12...36 B + Exd G5
1..6 B/3-x npos./ 12..36 B 6
0..5MA/3-x npos./ 12...36 B 8
0..5 MA / 3-x npos. / 12..36 B + Exd G8
0,5...4,5 B/ 3-x npos. / 5 B + Exia S
0,4...2 B/ 3-x npos. / 5 B + Exia Q
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9
4.20 MA/ HART / 2-x npos. / PNP / 18..42 B + Exd ~ GP
4..20 MA / 2-x npoB. / PNP / 18...42 B+ Exd ~ DP

N@ I mg -

(w)

OCHOBHA{ MOrPELLHOCTb
+0,35 % AN
+0,35 % I/ c npoTokonom kannubposku
0,1 % On
10,5 % AW c npoTokonoM kannbpoBku
+0,25 % AN
+0,25 % [/ c npoTokonom Kannmbposku
0,1 % AN
10,1 % AW c npoTokonoM kannbpoBku
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

O U — O N 4 o1 w

SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67  EQO
Pasvem Binder 723, 5-konT. / IP67 200
Pasbem M12x1, 4-KkowT. / IP67 MO0
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP67  NOO
KoMnakTHbI Monesoit Kopnyc 13 Hepxasetowei ctanm 1.4301 (304) / kab. sBog M20x1,5/IP67" 810
TVICMIONHEHNA C BBIXOAHbIM CUTHANOM «... + EX» BOSMOXHO TONIBKO C UCTIONHEHMAMM «KOMNaKTHbI N0NEBO KOPNYC ..». VICTONHEHME C MHAMKATOPOM BO3MOXHO TONIbKO:

- A5 BBIXOLHbBIX CUTHANO0B «4...20 MA / 2-x NpoB.» n «4...20 MA/HART/ 2-x npoB.»; - 6e3 Exia-sepcuu.
2CM. KOHOUrypauuio NapaMeTpoB CBA3M B KOHLe foKyMeHTa. [ina uHtepdeiica RS-485 HeobXxoanM anekTpuyeckmii pasbeM ¢ 5-10 1 6onee KOHTAKTHbIMU MUHAMU.

ﬂpowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneuyndukauyms DMD 333. [lata: 04.07.2025



DMP 331 (npopomkeHune) XXX  XXXX X X XXX XXX X

KoMnakTHbI nonesoit kopnyc 13 Hepxasetowelt ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP67' 811

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 M / IP67 400

lepMeTWuHbI Kab. BBOA ANS MOrpyXHOro ucnosiHeHns ¢ kabenem PVC 4 m / IP682  TRO

MEXAHU4YECKOE NMPUCOEANHEHUE

YMJIOTHEHUE

EPDM -40 °C < Tpab < 125 °C, PHg < 16 MMa (sTuneH-nponuneHosbli kaydyk)
NBR -25 °C < Tpab < 100 °C, PHp < 60 MIMa (6yTagueH-HUTpUIbHbIA Kaydyk)

WCNOJIHEHUE

FFKM -25 °C < Tpa6, PHg < 10 MMa (nepdropkayuyk - kalrez®)

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999

G1/2" DIN 3852 100

G1/2" EN 837-1/-3 200

G1/4" DIN 3852 300

G1/4" EN 837-1/-3 400

M20x1.5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1.5 EN 837-1/-3 800

M12x1.5 DIN 3852  COO

G1/2" DIN 3852, otkpbiTast MeMbpaHa ~ HOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / ceapka  HO4
M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTas MmembpaHa  F04
G1/2" DIN 3852, otkpbiTbiit mopt  HOO
M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTbii nopt ~ NO4
Y2"-14NPT  NOO

Va"-14NPT  N40

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999

FKM -25 °C < Tpab, PHg < 10 MMa ($pTopucTbint kaydyk — viton®) 1

VMQ -40 °C < Tpa6, PHg < 16 MMa (cunnkoHoBbIN kaydyk)

Bes ynnoTHeHun / cBapka

0NN < oW

Mo 3anpocy (ykasats npu 3akase)

CraHpapTHoe (agantvpoBsaH Kk akcnnyatauuu B PO) (Toclosepka B opraHax ctaHaapTusauuu no TpebosaHuio. B koHue ykasbiBaeTcs Kog «[IT1».)

TeMnepaTypHasi komneHcaums -20...50 °C

TemnepatypHas koMneHcauus -40...60 oc3

3anueka Kopnyca fatdyMka KoMnayHaom

Co BCTPOEHHBIM AeMNdbepoM rapoyaapa®

C noacTpomnKom Hynesoro 3Hadenus (i BbIXo4HbIX CUrHaNOB «4..20 MA / 2-x npoBs.» ¢ kofamu «1», Bes gucnnes.)

2-X AmanasoHHoe mcnonHeHue (s BbIXOAHbIX CUrHanos «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kopgamu «1», Bes gucnnes.)

3-x AmanasoHHoe ncnonHeHue ([nsg BbIXOAHbIX cUrHanos «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kogamu «1», Bes gucnnes.)

Mpumep kopa 3akasa: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-00R-IT1

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

1 o o
McnonHeHns ¢ BbIXOAHBIM CUFHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TONbKO € UCNOAHeHWs MU «KoMnaKTHbIA nonesoin Kopnyc ...». WcnonHenwe ¢ WHOWKATOpPOM

BO3MOXHO TOSIbKO:
- ANS BBIXOGHbIX CUTHANO0B «4...20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- bes Exia-Bepcuu.

ﬂOCTyI‘IHbI pasninyHble TUNbI kabenei u nx ANNHbI [JJ.OI'IyCTI/IMaﬂ TeMnepaTtypa 3aBUCUT OT BUAA Kaﬁe}'lﬂ].
C ynnotHenuem «Be3 ynnotHeHui / ceapka «EPDM (aTuneH-nponuneHosbin kayuyk)», «VMQ (cunukoHoBbIN kaydyk)», ¢ kopamu «2», «3», «V», «F».

AnbTepHaTuBHBbIV BapnaHT TTR. [leMndep BCTpaMBaeTcs B NPOTOK LUTyLEp.

XXX

00R
006
022
037
0DR
0ZR
02R
03R
999

MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,

BHELUHUI :17)1% Vl/I/IﬂM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 6 TexHuyeckas cneumdpukaums DMD 333. [ara: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



KOHOUTYPALWNA NMAPAMETPOB CBA3W N0 MPOTOKOJTY
HART/RS-485:

Kop ctanpapTHom KoHourypauum: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uHas). XXX X X X

NMUTAHUE
12..36B 142
PEXXWUM U3MEPEHUM
HenpepbiBHbLIN A
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) B
CKOPOCTb B BOJAX
1200 6og, 1200
2400 6og, 2400

TEPMOKOMIMEHCALUA
0..70 °C 1
-20...80 °C
KOHOUTYPALUWNA MAPAMETPOB CBA3W M0 NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:
Kop ctaHpapTHoi koHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He ykasaHa uHas). XXX X X X
NMATAHUE
12..36B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM NPOBEPKU YETHOCTU
HeT KoHTpons yeTHoCcTH 0
HeyveTHbI L
YeTHbIn S

CKOPOCTb B BOJIAX
4800 6op, 4800
9600 60g 9600
19200 6on 19200
38400 6op, 38400

TEPMOKOMIMEHCALUA
0..70°C 1
-20...80 °C 2
MpounsBoauTens ocTasnseT 3a coboit npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMAEHNS BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO, B DS EN S 0 RS .R U

BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauyms DMD 333. [lata: 04.07.2025



NMPUHAOJNEXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1...9

[Byx-BeHTUAbHbIE Bnokn VS 200M 13 HepxaBetower ctanun 316L

MpuBapHble afanTepbl A5 MOHTaXa AaTYMKOB C TUNaMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN
837-1/-3

4-3HaunHbIN cBeTOAMOAHBIN nHAnKaTop PA 430:

- cBobopHO MacwTabupyeMoe oTobpaxeHve AvanasoHa U3MepeHnit;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) patuuka (B
pa3pbiB ueneit) n He TpebyeT fononHUTeNbHOrO NUTaHKs (NuTaeTcs ot
IMHWUM caMoro gaTunkal;

- pasbeM MHAMKATOpa C BO3MOXHOCTbIO nosopoTa Ha 300°;

- pabounin TeMmnepaTypHbIi AnanasoH -25...85 °C. BoaMoxHble
BapuaHTbl UCMOHEHWI:

- BOMOJTHATENIBHO OfiHA UMW ABE rpynrbl NPOrpaMMUpyeMblX BbIXOLHbIX
KOMMYTaLMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcus.

KoHdurypaTtop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca ans nepekiioyeHns
[Mana3oHoB M NOACTPONKM HYSIeBOro 3HAYEHWS BbIXOLHOMO CUTHana
faTymka

HARD - mogem ADAPT-300

MoppobHee 03HAaKOMUTLCH C yKa3aHHbIMU aKCeccyapaMm MoXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru/

MpousBoauTenb ocTaBnseT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAOMIEHNUS BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIUIO, B DS E N S 0 RS - R U
BHELUHUI BUa VI/VIHM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 8 TexHuyeckas cneundpukaums DMD 333. [ara: 04.07.2025



	DMD 333.ФИН
	DMP 333_compressed 5
	DMP 333_compressed 6
	DMP 333_compressed 7
	DMP 333_compressed 8
	Схема Эл вкл 3420 x (2)



